
      ATA Nº. 09/2017 
Aos vinte e quatro dias do mês de abril do ano de dois mil e dezessete, às sete horas e trinta 
minutos, reuniu-se ordinariamente a Câmara Municipal de Vereadores de Colorado, Estado do Rio 
Grande do Sul, com a presença de todos os Vereadores. Dando início à sessão o Presidente Luis 
Gilberto Rizzardi solicitou ao Ver. Erlei Ferrari da Fonseca para que proferisse a leitura de um trecho 
bíblico. Após o Diretor de Expediente realizou a leitura da Ata anterior de nº 08 (oito), que foi 
aprovada por unanimidade.  Dando seguimento o Presidente solicitou ao Diretor que fizesse a leitura 
das correspondências, proposições e projetos de lei constantes na Ordem do Dia. Proposições: Ver. 
Juliano Fassini – Moção de Pesar – Pelo falecimento do Sr. Edu Tomazoni e filho em acidente 
trágico no Estado do Mato Grosso – Deferido pela Mesa Diretora. Projeto de Lei. Projeto de Lei nº 
007/2017 - Adota o Diário Oficial dos Municípios do Estado do Rio Grande do Sul, instituído e 
administrado pela FAMURS, como veículo oficial de publicação dos atos normativos e 
administrativos do Município de Colorado. Parecer da Comissão Geral de Pareceres favorável e 
aprovado por unanimidade. Em discussão e votação o projeto foi aprovado por unanimidade. No 
Grande Expediente não havia inscrição de Vereadores. No espaço das explicações pessoais fizeram 
uso da palavra os seguintes Vereadores: Ver. Elio Barili – Teceu comentários da manifestação que 
ocorrerá no Município de Ibirubá contra a reforma da Previdência e reforçou o convite do Presidente 
do Sindicato dos Trabalhadores Rurais Sr. Ademir Rizzardi para o dia 28 (vinte e oito) de abril, 
salientando a importância da participação da população regional. Ver. Mario Klein – prestou 
esclarecimento e indignação quanto ao comentário em um site sobre a proposição de sua autoria, 
onde disseram que o mesmo  só pede para si e não para os outros. Lamentou este tipo de 
comentário, e salientou que participou de cinco campanhas e sempre participou e lutou pelo povo, 
sempre colocando a cara para bater e nunca pensando para si. Por fim agradeceu ao pedido 
atendido pelo Poder Executivo em relação ao acúmulo de água na estrada da Linha Coati. 
Presidente antes de finalizar desejou boa viagem aos colegas que estavam se deslocando para a 
Marcha de Vereadores em Brasília e que a mesma seja proveitosa. Nada mais havendo a tratar e 
sob a proteção de Deus o Presidente declarou encerrada a presente sessão e pediu que se lavrasse 
a presente Ata que após lida e aprovada será assinada pelos presentes. Colorado/RS, 24 de abril de 
2017. 


